

热血传真情 爱心助他人

记全市助人为乐道德模范谷新江

他是一名一线筑路工人,26年间参与修建乡村公路5500余公里,工期紧张时,常常24小时连轴转,舍家撇业,风餐露宿,十分辛苦;他是一名中华骨髓库志愿者,曾与一名韩国白血病患者配型成功,并捐献造血干细胞跨国救人,成为我市涉外捐献造血干细胞第一人。他就是巨野县交通运输局农村公路管理处工程股副股长谷新江。

谷新江今年44岁,每年他都踊跃参加单位组织的各类献血活动。2014年5月,他和巨野县交通运输局其他177名职工一同捐献了骨髓造血干细胞,成为中华骨髓库志愿者。2015年5月,谷新江接到菏泽红十字会工作人员的电话,被告知自己的造血干细胞与一名57岁的韩国重症白血病患者配型成功,问他是否愿意捐献。

“得知与异国患者成功配型,我觉得自己很幸运,因为非血缘造血干细胞能匹配成功的概率不到十万分之一,能挽救一条生命是非常有意义的一件事。”谷新江告诉记者,他积极配合红十字会做了高分辨检测和全面体检,准备捐献造血干细胞,但由于担心对身体有伤害,当时其家人很不理解。为打消他们的顾虑,谷新江通过查资料进一步了解捐献造血干细胞的知识后,多方面向家人解释、做思想工作,最终说服了家人。

当年7月23日,谷新江住进了济南千佛山医院。打了四天动员剂之后,他接受了造血干细胞采集,采集时长4个小时,捐献造血干细胞230毫升。由于韩国患者体重达到90公斤,担心230毫升很可能不够用,谷新江又进行了二次捐献,采集时长将近3个小时,捐献造血干细胞101毫升。7月28日下午,韩国造血干细胞骨髓库相关人员将这批“生命的种子”带回韩国,于当晚输入到了韩国患者体内。

“自从新江捐献了造血干细胞以后,我们单位先后有5名同志与白血病患者初配成功,并进行了进一步的比对,表示要捐献造血干细胞。”巨野县交通运输局文明办主任张宗卿告诉记者,大家在谷新江的带动下,对捐献造血干细胞的认识和积极性更高了。

“新江是转业士兵,在工作中很有军人作风,谁有困难总是主动帮助,在施工一线起到了很好的榜样作用。”说起谷新江,同事徐久刚向记者打开了话匣子,2004年5月,他们在鄄城施工时遇上大雨,实在无法继续干了,只能往家赶。当时有8位施工人员,只有一辆皮卡,车里坐不下这么多人,谁也不想淋雨。谷新江主动说:“我身体棒,个头大,坐车里太占空,我坐后面。”他披上一张塑料纸,坐到了车斗里。当时雨下得很大,一路上要接近两个小时,曾经因为这事,他还被淋感冒过。

近几年,巨野县农村公路建设迅速发展,工作点多、线长、面广,作为工程一线指挥人员,谷新江经常吃住在工地,工作中遇到需要帮助的工友,总是倾力相助。2019年6月,一名施工员因家中急事,不能继续坚守工作岗位,谷新江加班加点帮他顶替了半个多月,使工程如期完工。另一位工友上班时接到家属患病的电话,谷新江知道他家庭困难,主动掏出500元钱,给他急救……工作中的点点滴滴,一次次展现了谷新江的优秀品质。

记者 常鲁燕 王燕

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设



国有产权挂牌公告

受曹县住房和城乡建设局委托,路灯杆及附属设施一批在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心公开挂牌交易。

1.标的物简介:路灯杆及附属设施一批,标的物以现场实物为准。项目编号:HZCG20013。

2.展示时间:2020年3月26日上午9:00至12:00,下午14:00至17:00。

3.展示联系人:王先生

联系电话:13396201382

4.意向竞买人必须为法人,具备相关资质,在规定时间前足额交纳竞买保证金,并携带相关证件到我公司办理报名登记手续。

报名需带材料:营业执照,废旧物资回收资质,法人代表身份证、公章。委托他人参与的应提交委托代理人身份证、授权委托书等有效证件。

以上材料需携带原件及加盖公章的复印件。

竞买保证金为:20000元

账户名称:菏泽市兴菏国有产权交易有限公司

开户银行:菏泽农村商业银行岳程支行

账号:3040061124205001010334

注意事项:竞买保证金到账及报名截止时间为2020年3月26日下午17:00,竞买保证金交纳方式为转账、电汇,必须备注:路灯杆及附属设施一批保证金和竞买人姓名。

5.交易方式:网络竞价,网址:<http://gycq.hzbitid.com>

6.详情咨询:0530-5101001或登录公司网站

<http://www.hzggzyjy.com/>;微信公众号:菏泽市产权交易平台

菏泽市兴菏国有产权交易有限责任公司

2020年3月19日

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资规告字[2020]03号

六、网上挂牌报价时间

以上宗地:2020年4月7日9时至

2020年4月16日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌期间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表)

以上商住用地竞得者需按县政府确定的回迁安置价及回迁安置数量提供回迁安置房。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可参加竞买。

本次出让可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、申请人可在2020年3月17日至2020年4月14日,登陆菏泽市自然资源和规划局网站(hzgt.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

四、申请人可在2020年3月17日至2020年4月14日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。

交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2020年4月14日16时。

五、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。

以上宗地出让价款不含耕地占用税及其他各种税费。

八、让人、地址、银行账号及联系方式

出让:郓城县自然资源和规划局

地址:临城路中段53号

开户名:郓城县会计结算中心

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:100139099700010001

联系人:吴先生 常先生

联系电话:0530—6993067

2020年3月17日

春雨点点落大地
万物生发润 和谐

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

菏泽创建全国文明城市公益广告

“每天看到那些不幸被感染的患者,无法与亲人近距离交流。此时我们医护人员是他们身边唯一的依靠,是他们身边守护的亲人。如何让病人把自己当成亲人、帮助他们战胜心理上的恐惧,这是我一直在治疗中探索的一个问题,也是我一直在努力的方向。”近日,单县中心医院耳鼻喉科护士郑杨向记者说出了自己的心里话。

从到黄冈大别山区域医疗中心的第一天起,郑杨很快进入了紧张的战斗状态。因为隔着护目镜和口罩,根本透不过气,她和其他医务人员之间交流主要靠“喊”。日常的输液,在这样的环境下,比平时用的时间也要长一些,因为多层次防护手套包裹着双手,有时候很难感受病人的血管状况如何,这时就要靠经验、凭感觉了。

郑杨说,一个病人的点滴结束后,紧接着另一个病人要雾化,那边还有病人要吸氧。在大别山区域医疗中心,有一位双目失明的90岁患者,这位贺姓老奶奶生活无法自理,连上厕所都是问题。郑杨得知这一情况后,自告奋勇、义无反顾担负起照顾她生活起居的问题。帮助她喝水、吃饭、换姿势,如厕,一天下来,都累得精疲力尽、直不起腰了,双脚也像灌了铅一样沉重。然而,郑杨却说,和生死相比,这些真的都微不足道了。

紧张繁忙的工作、重症患者的需求,让郑杨忘记了疫情的凶险,“每次看到贺奶奶,便使我不由自主想起了自己的奶奶,让我来做您的眼睛。老吾老,以及人之老,这是我们中华民族的传统美德,更是白衣天使的职业信条。”郑杨说。

“愿春来,疫走,愿每天醒来都能看见灿烂阳光,愿山河无恙,你我安好……”这是郑杨在黄冈大别山区域医疗中心的心愿。

通讯员 刘亚鲁 侯延帅 记者 王富刚

停课不停学,我们携手前行,郓城县东关小学校长初玉梅——

惟愿疫情风吹去,还我满园读书声

近日,记者采访了齐鲁名校长、菏泽市优秀共产党员、郓城县东关小学校长初玉梅。

新冠肺炎疫情发生后,初玉梅连夜给孩子们写了一封信《孩子,春暖花开时我在校门口等你》,并在家制作成音频,首先告诉孩子不要怕,然后教导孩子做人要敬畏生命,要崇尚英雄,要胸怀祖国,要发奋学习,在家做最好的自己,做一名抗击疫情的小战士。这封信及时传递给每一个孩子。

“停课不停学,离校不离教”。线上教学对教师同样是一个严峻的挑战。不能集

合开会,初玉梅又给教师写了一封信《写给东小全体教师》,动员组织教师把家当做“战场”。疫情期间,教师每天坚持统计孩子的健康状况,组织孩子学习,批改作业到深夜。教师有的承担着全县的录课任务,有的精心设计一个个批改符号,年过半百的老教师,依然努力学习网上授课、线上批改作业。

学校每周一期举行线上升旗仪式,并开展了“我手写我心,我笔穿我情”征文活动,引领学生历经疫情,更加热爱祖国,珍惜生活。各项工作得到了广大家长的支持,这场疫情把家长、学生、老师的心紧紧连在了一起,家庭、学校和社会有着超强的凝聚力。

她的座右铭是“一生只做一件事,用心用情办一所孩子们喜欢的学校”,带领全体教师以文化为主线,引领学校实现跨越式发展。

“万众一心,众志成城!危难方见民族本色,团结决定国家命运。我们有理由相信,我们这次一定能赢!我是多么渴望见到那群可爱的孩子、那帮患难与共的东小家人!惟愿疫情风吹去,还我满园读书声!”这是初玉梅的战“疫”感悟。

记者 张红艳

菏泽高新区万福街道办事处赵庄社区消毒员楚大卫——

疫情未散 消毒不停

3月16日一大早,菏泽高新区万福街道办事处赵庄社区居民楚大卫便早早起床,给设备加好油,按比例配置好消毒液后,推上消毒用的三轮车,便开始了一天的消毒工作。

赵庄社区下辖6个自然村,有3000多人,且外出务工人员较多,面对严峻的疫情防控形势,赵庄社区广大干部群众众志成城、万众同心,在病毒面前为社区居民筑起了一道坚固的安全防线。

“疫情就是命令,防控就是责任。在疫情防控刻不容缓的时刻,只有将消毒工作做实做细,才能为整个社区居民提供一个安全健康、卫生的生活环境。”赵庄社区干部张保山说。

经过赵庄社区党支部认真研究,决定将这一艰巨的任务交予认真负责且又年轻的社区居民楚大卫。

“消毒工作就是直接和病毒面对面作战,虽然大卫心里有些忐忑,但为了全社区的卫生安全,他仍然毫无迟疑地接下这项任务,并誓将消毒工作进行到底。”赵庄社区主任楚金柱说。

“村委委员张保山从家推来了电动三轮车,社区主任楚金柱把自家洗澡用的500升容量的水桶搬了过来,社区购买了喷雾设备置于三轮车上。在村委成员的努力和配合下,社区迅速备齐了消杀设备。”楚大卫说。



楚大卫对社区进行全面消毒

每天早晨7时左右,楚大卫便骑上电动三轮车开始全社区的消毒工作,把消毒液喷洒到每家每户、各条胡同和街道,把安全带给每位居民。

“一天两轮消毒,要把配置好的3000多斤消毒液喷洒到社区各个角落,工作繁琐劳累,但俺心里美滋滋的,只要群众没事,我们累点苦点都不算什么!”楚大卫说。

上午11时30分左右,经过三个多小时的奋战,楚大卫终于完成了第一轮的消杀工作,他回到居委会赶紧把电动三轮车充上电,给设备加上油,准备回去稍作休息,吃完午饭便开始下午的“战斗”。

“疫情未散,消毒不停!相信只要我们每个消毒员把工作做到位,疫情终将被战胜!”楚大卫说。文/图 记者 时苏建